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Σινά Συμεών σε Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο: 
“Ευχαριστούμε την Εκκλησία της Ελλάδος για 
την στήριξη” – Πρώτη συνάντηση στην Αθήνα 
μετά την εκλογή
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τις ευχαριστίες του προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και την Εκκλησία 
της Ελλάδος για την στήριξη προς τη Σιναϊτική Αδελφότητα 
εξέφρασε σήμερα νωρίς το μεσημέρι στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών ο Θεοφιλέστατος, εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος Σινά, 
Φαράν και Ραϊθώ και Ηγούμενος της ιστορικής Μονής της 
Αγίας Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά, κ. Συμέων.  
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Ο εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος κ. Συμεών επισκέφθηκε τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο 
στο πλαίσιο εθιμοτυπικής συνάντησης. “Ευχαριστούμε και εσάς και την Εκκλησία 
της Ελλάδος για την στήριξη”, ήταν τα πρώτα λόγια κατά τη συνάντηση στο 
γραφείο του Αρχιεπισκόπου.
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Ο κ.κ. Ιερώνυμος υπογράμμισε ότι “οι δοκιμασίες είναι για τους ανθρώπους. Να το 
δούμε αυτό σαν μια δοκιμασία που ευτυχώς πέρασε”, αναφερόμενος στην 
πρόσφατη κρίση που πέρασε η Σιναϊτική Αδελφότητα.

Μετά τη συνάντηση ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος και εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος 
Σινά κ. Συμεών έκαναν δηλώσεις στους δημοσιογράφους.
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Κατά την άφιξή του στο Αρχιεπισκοπικό γραφείο τον νέο Αρχιεπίσκοπο Σινά 
χαιρέτησαν θερμά ο Μητροπολίτης Δωδώνης κ. Χρυσόστομος και ο Μητροπολίτης 
Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων.

Αμέσως μετά την συνάντηση ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος δήλωσε: «Είμαι πολύ 
χαρούμενος σήμερα που είδα τον νεοεκλεγέντα ποιμενάρχη της Ιστορικής Μονής 
του Σινά, έναν εκλεκτό αδελφό και συνοδοιπόρο». Όπως ανέφερε, είχαν την 
ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις για την ιστορία και την επικαιρότητα, ενώ 
ευχήθηκε «να έχει δύναμη και υπομονή, ώστε να δημιουργήσει την πνευματική 
ατμόσφαιρα που όλοι επιθυμούμε στη Μονή του Σινά και καλή δύναμη και συνέχιση 
του Ιεραποστολικού του έργου».

Από την πλευρά του, ο κ. Συμεών ευχαρίστησε θερμά τον Μακαριώτατο και την 
Εκκλησία της Ελλάδος για τη στήριξή τους προς τη Σιναϊτική Αδελφότητα. Τόνισε 
ότι «στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου και της Εκκλησίας της Ελλάδος βρίσκουμε 
πάντοτε έναν ισχυρό αρωγό, τόσο πνευματικά όσο και υλικά, εφόσον χρειαστεί», 
υπογραμμίζοντας ότι «σε όλη την πρόσφατη κρίση, η Εκκλησία της Ελλάδος 
υπήρξε ο πιο ειλικρινής συμπαραστάτης μας».

Ο νέος Αρχιεπίσκοπος Σινά σημείωσε ότι οι ευχές και η στήριξη του 



Αρχιεπισκόπου, των Αρχιερέων, των κληρικών, αλλά και των πιστών της 
Εκκλησίας της Ελλάδος «μας δίνουν ελπίδα και βεβαιότητα ότι ο Θεός δεν θα 
επιτρέψει να εκτεθεί η Μονή ούτε να δημιουργηθούν δυσκολίες για την 
Αδελφότητα».

Ο Αρχιμανδρίτης Συμεών Παπαδόπουλος εξελέγη από την έκτακτη Γενική 
Συνέλευση της Σιναϊτικής Αδελφότητας νέος Ηγούμενος της Μονής Σινά στις 14 
Σεπτεμβρίου 2025, τυγχάνοντας της καθολικής αποδοχής των μοναχών καθώς 
έλαβε 19 ψήφους σε σύνολο 20 ψηφισάντων. Αυτή είναι η πρώτη συνάντησή του 
μετά την εκλογή του με Προκαθήμενο Ορθοδόξου Εκκλησίας.
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